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Новооснована, или након десет година поново оживљена, Скупштина српске дијаспоре
јужне Француске, посредством портпарола и потпредседника Спасоја Кривокапића из
Анемаса, одлучила је да се обрати јавности која би извештај Дик Мартија морала да
схвати као адут у потрази за истином.

  

- Ценећи његову храброст, највероватније ћемо на ту тему крајем јануара организовати
Округли сто, где ћемо говорти о томе шта се заиста догодило на Косову.

  

Крајње је време је да се отклоне паравани и лаж препусти место истини - каже
Кривокапић, истичући да извештај Дика Мартија мора да покрене српски народ у
дијаспори.

  

- О злочинима крволока и вампира над српским и неалбанским живљем на Косову
причало се и раније, али би они који су о томе нешто више знали брзо били ућуткивани
корупцијом, претњом или физичком ликвидацијом.

  

Дик Марти је имао снаге, воље и храбрости да ради, истражује и обелодани прљаве
работе и због тога треба да му је захвална не само српска, већ и све демократске
структуре данашње Европе. На жалост, мало је оних који су његов рад схватили
озбиљно - додаје Кривокапић.

  

Жалосно је да ова бука и брука нису имали одјека, како ствари стоје, нико нема амбиције
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да кривце приведе. Стога српска заједница јужне Француске апелује на сународнике,
како у матици, тако и у дијаспори, као и на демократске структуре у Европи и невладине
организације, да изврше притисак на јавно мњење, судство и друге органе како би
починиоци били ухапшени, приведени и кажњени.

  

Кривокапић је огорчен што Тачи и даље "столује", што његови сународници из Дреничке
групе, албански кардиолог Саип Муја и други слободно шетају Косовом и Албанијом,
прозивајући због тога и Бернара Кушнера, који је у то доба службовао на Косову.

  

- Ако је нешто знао а прећуткивао, Кушнер се може сматрати саучесником и сарадником,
па би било демократски и њега ухапсити, привести и саслушати како би нешто потврдио
или скинуо сумњу са себе. У сваком случају, Кушнер би био добар извор информација за
истражне органе.

  

Контрола правде

  

- Наша Скупштина не осуђује никога, али захтева да се овај случај преиспита и стави под
контролу правде. Управо због тога организоваћемо јавну расправу како би се дошло до
закључка где живимо и какву Европу имамо и правимо - саопштава Кривокапић.

  

(Вести онлине)
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